

## Official Company Release from Haygor Instrument & Company.

## REACH SVHC DECLARATION OF COMPLIANCE

Haygor Instrument and Company, Inc. declares that all products are in compliance with: REGULATION (EC) No 1907/2006 OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 18 December 2006 concerning the Registration, Evaluation, Authorisation and Restriction of Chemicals (REACH)

All of Haygor Instrument & Company Products are covered by this declaration.

Compliance status:

Haygor Instrument & Company, Inc.

Products do not contain any substances on the Candidate List of SVHCs.

Mary Stilwell

**Quality Engineer** 

Haygor Instrument & Company, Inc | 6322 Nunn Street | Houston, TX 77087

Phone: +1 713 641 1791ext. 321 | Mobile: +1 832-969-9936

mstilwell@haygor.com

Valid October 13, 2021-2023